



## **В Свердловской области ранее судимый местный житель предстанет перед судом по обвинению в ряде преступлений, в том числе особо тяжких**

Следственными органами Следственного комитета России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего ранее судимого жителя города Первоуральска. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа), ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч.3 ст.30, пп.«а»,«б» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство в связи с выполнением потерпевшим общественного долга), ч.3 ст.30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство), ч.1 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения) и ч.1 ст.167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба).

По данным следствия, наиболее тяжкие преступления, которые инкриминируются обвиняемому, были совершены утром 18 марта 2020 года, когда обвиняемый находился в помещении мировых судей судебных участков № 8 и № 5 Первоуральского судебного района. В тот день рассматривалось административное дело о причинении обвиняемым побоев своей бывшей сожительнице. Испытывая к женщине личную неприязнь на почве ревности, обвиняемый решил совершить её убийство прямо в помещении мирового суда. С этой целью он вооружился имевшимся у него ножом и причинил бывшей сожительнице множественные ножевые ранения, ставшие впоследствии причиной смерти потерпевшей на месте происшествия. Непосредственным очевидцем этой кровавой расправы стал судебный пристав по обеспечению установленного порядка деятельности судов, находившийся при исполнении служебных обязанностей. Он принял меры по пресечению преступных действий, в связи с чем обвиняемый, совершая посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа, нанёс судебному приставу в область живота два удара ножом, от которых пристав закрылся руками, в связи с чем ему были причинены ножевые ранения рук. После этого преступные действия попытался пресечь находившийся в мировом суде гражданин, в отношении которого обвиняемый также решил применить насилие в виде удара ножом в голову. Однако мужчине удалось защититься, в связи с чем удар ножом пришёлся ему по руке. Благодаря совместным действиям судебного пристава и оказавшего ему помощь гражданина нападавшего удалось вывести из помещения суда, после чего обвиняемый скрылся с места происшествия, но впоследствии был задержан.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Кроме того, в ходе расследования уголовного дела следователем в действиях обвиняемого установлены иные противоправные эпизоды, имевшие место до указанных трагических событий в марте 2020 года. В частности, в начале февраля 2020 года он после ссоры со своей бывшей сожительницей совершил угон её автомашины ВАЗ-211540. Эту же автомашину обвиняемый дважды (в феврале и начале марта 2020 года) умышленно повреждал, причинив владельце транспорта ущерб на общую сумму более 60 тысяч рублей. Ещё одним преступным эпизодом, инкриминируемым обвиняемому, стало то, что в начале февраля 2020 года он, по данным следствия, совершил покушение на убийство бывшей сожительницы, причинив ей множественные удары руками и ногами по телу и голове, но женщина сумела вырваться и убежать.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 декабря 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1526884>